

## 强强联合！蒙能集团、南方科大赵天寿院士团队重磅携手推动液流电池储能技术突破攻关

据全球液流电池网获悉，12月11日，内蒙古电力集团智汇科技发展有限公司（简称“蒙电智汇科技公司”）执行董事赵晨旭一行赴深圳南方科技大学，与内蒙古能源发电投资集团新能源有限公司（简称“蒙能新能源公司”）总经理郝春雨一行、赵天寿院士团队就内蒙古自治区“揭榜挂帅”项目中长时液流电池储能技术研究项目进行交流。此次会议旨在总结前期合作成果，明确后续工作重点，推动项目迈向新高度。



会议围绕中长时液流电池储能技术的最新进展、技术瓶颈、解决方案及市场推广策略等核心议题展开。赵天寿院士分享了团队在液流电池储能技术领域的最新研究成果，并指出，液流电池以其长寿命、大容量、高安全性等优点，在新能源领域展现出巨大潜力。团队正致力于突破技术瓶颈，降低成本，推动其商业化应用。

赵晨旭介绍了蒙电智汇科技公司作为内蒙古电力集团的创新引擎，在新能源技术的研发与应用方面的新进展。与蒙能集团新能源公司及南方科技大学赵天寿院士团队的深度合作，是公司响应“揭榜挂帅”号召、推动液流电池储能技术突破的关键。

郝春雨介绍了蒙能集团新能源公司在新能源项目开发与投资方面的丰富经验。液流电池储能技术对于提升新能源发电的稳定性和经济性至关重要，要全力支持项目推进，加速技术成果转化。



会议期间，三方就项目的技术路线、研发计划、资金安排及市场推广等关键环节进行了深入讨论，并达成共识。各方将进一步加强合作，共同推动项目取得实质性进展，加速液流电池储能技术的研发与商业化应用。

此次会议不仅彰显了蒙电智汇科技公司、蒙能新能源公司与南方科技大学在新能源储能技术领域的深度合作与高度协同，更为内蒙古自治区“揭榜挂帅”项目中长时液流电池储能技术研究项目明确了具体的技术路径和 market 应用方向。三方将继续紧密合作，加速技术突破与成果转化，确保项目按计划推进，为新能源电站提供高效、可靠的储能解决方案，助力内蒙古新能源产业发展，加速实现“双碳”目标。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/219010.html>